

五天四夜吃住游玩，一票足矣

豪华邮轮内设海景房、内舱房、豪华套房，您可以预定适合您的那一套



本报讯 乘坐豪华邮轮去旅游，众多企盼已久的爱游人士再也按捺不住激动的心情，火速加入中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行的行列。豪华邮轮五天四夜吃住游玩，五星级奢华享受，一票全包，舱房数量有限，先报名，先选择。
“满载亲情 驶向浪漫”，

“齐鲁晚报号”豪华邮轮为大家制订了海陆结合的五天四夜舒适旅程。10月3日上午10点开始办理登船手续。上船后可自由参观豪华邮轮的服务设施，下午3点从烟台起航，开始您的豪华邮轮之旅。

第二天到达仁川，大家可以去韩国最大的城市首尔观光、购物，结束后返回仁川，继续行程。第三天豪华邮轮载着大家到达久负盛名的韩国第一大岛——济州岛。

第四天邮轮全天航行于海上，在公海巡航。所有游客尽享五星级豪华邮轮的各项娱乐设施，10月7日早上8点左右抵达

烟台码头，温馨浪漫的邮轮旅行结束。

“齐鲁晚报号”豪华邮轮承载着满满的幸福与浪漫，一张船票享受吃住玩乐全套五星级超值服务。豪华邮轮可容纳近千人，共400多间特色舒适的客房，海景房、内舱房、迷你套房、豪华露天阳台套房。如果您欲携一家老小全体出行，邮轮内共设87间三人舱和四人舱，再适合不过了；如果您是同爱人一起，不妨考虑标准二人间或套房。在此，要提醒大家的是，提前电话报名可优先选择舱房。

选好舱房后，请在三日内确认付款，若付款超时，您之前预定的舱房将自动取消。付款后，您需要填写两份资料。上述手续办理完毕三个工作日内，本报将为您发送船票、通知书、签证办理细则，对于外地的游客，本报将为您邮寄到。本报已委托妇女国旅为已报名游客办理签证。

另外，温馨提醒，出国后护照相当于每个人的“第二身份证”，需要大家自行办理，请每位游客到自己户口所属地的公安局出入境管理部门办理。有护照且想加入本次豪华邮轮韩国游的朋友，请在9月20日前报名，没有护照的朋友，请于9月5日前提交完所有材料，切莫因为护照耽误了您旅游的计划。

佩戴一周，摘下眼镜

免费体验角膜塑形

送防辐射眼镜，报名电话2171788

本报8月20日讯(记者 罗静)

“佩戴角膜塑形镜一晚上，孩子早上起来度数就下降了。戴了一周角膜塑形镜后，我就带孩子来复查了。”一名体验过近视矫正的孩子母亲在活动现场说道。据专家介绍，目前角膜塑形是最适合青少年近视矫正的方法。

据麦迪格眼视光中心的牛主任介绍，目前，针对青少年的近视治疗，最合适的方法便是角膜塑形。通过角膜塑形稳定近视度数，不再增长。

据了解，通过佩戴角膜近视镜，孩子的近视度会稳定下来，不再增长。500度以下的近视患者，佩戴角膜近视镜一周后，白天都不用佩戴框架眼镜了，视力基本能达到1.0以上。

角膜塑形镜通过眼睑的自然压力以及泪液的循环等物理条件来间接给角膜塑形，纯物理矫正，对于青少年来说是安全无害的方法。同时，部分大散光、超高度数的近视患者，也可通过角膜塑形来进行矫正。

为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼，本报特举办大型爱眼公益活动，邀请近视青少年进行体验，力求通过免费眼检和体验近视矫正，让更多家长和孩子了解科学的矫治方法摆脱近视的困扰，告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时，参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜，该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害，最大可能地保护好眼睛。

报名电话:2171788。

喝泰山原浆啤酒，吃老吴家烧烤

还有正宗江苏“盱眙龙虾”，地址：华光路与西二路路口，皇冠大酒店院内

自泰山原浆啤酒广场开门迎客以来受到市民欢迎，记者了解到，广场营业时间将持续到十一国庆节前后，并推出优惠活动，喝两扎送一扎，欢迎广大市民前往，喝啤酒，还能吃正宗小龙虾。地址位于地址：华光路与西二路路口，皇冠大酒店院内。

“市民来这里，不仅可以喝到正宗的泰山原浆啤酒，还会吃到安全放心的老吴家烧烤以及江苏“盱眙龙虾”。泰山原浆啤酒的保质期只有七天，我们会保证让市民喝到最新鲜的啤

酒。”主办方负责人介绍。

主办方介绍，啤酒广场将一直持续到国庆节前后，尽量满足广大市民的需求。“价格比较实惠，我们面向的是全体市民，经常有小型公司聚会、家庭聚会等，并且回头客很多。”

泰山原浆啤酒广场从五一开幕，现在主办方推出优惠活动，喝两扎泰山原浆，赠送一扎。“价格是大众化的，面向全体市民，每天从下午五点一直持续到凌晨。”

“老百姓的反响很好，我们



会在今年成功举办的基础上，明年将扩大规模，扩大范围，分散成多个点，方便市民就近用餐，并且会丰富菜品，让老百姓享受到更多实惠。”主办方负责人介绍。
(李超)

投资理财 + 休闲度假 + 养生养老

都市海景房，才是真正的海景房

闹中取静，既有推窗见海的惬意，又可享整座城的成熟配套

联合国首批人居奖城市——威海环翠区市中心绝佳地段，闹中取静，享受整座城的成熟配套，推窗见海，惬意悠然，两岸·靖水湾，绝对是您海景房置业的正确选择！

市中心依山观海高层，57-140m²都市海景房5402元/m²起



◎高层户型面积小于80m²，享1万抵2万优惠 ◎高层户型面积大于80m²，享1万抵3万优惠



环翠区、市府旁
7分钟繁华圈

青威城铁年底通车
距济南仅3.5小时

270°全视野
户户观海

4000平米
法式高端会所

千米私属
海滩净地

国际养生
护理机构

VIP预约专线：0533-6120599

◎项目地址：中国·威海·主城区环翠区北 ◎开发商：两岸绿汀置业 ◎品牌整合：齐鲁先锋

本宣传图文广告仅供参考，只作为要约邀请，双方的权利义务以政府批合同为准。最终解释权归开发商所有。